
В Бирилюсском районе проводится проверка по факту безвестного исчезновения двоих мужчин

23 декабря 2023 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на реке Мендель в Бирилюсском районе при катании на снегоходе под лед провалились двое мужчин.

По данному факту Козульским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организовано проведение процессуальной проверки.

По предварительным данным, днем 22 декабря 2023 года шестеро жителей Ачинского района с целью рыбалки направились на снегоходах в местность, расположенную в 90 км от села Новобирилюссы Бирилюсского района, где у одного из мужчин имелось охотничье зимовье. Поздним вечером трое мужчин решили проверить снасти. На двух снегоходах они направились к реке Мендель и, проезжая по льду, один из снегоходов на котором ехали двое мужчин провалился в полынью.

В ходе поисковых мероприятий снегоход извлечен из воды, тела мужчин до настоящего времени не обнаружены. При участии сотрудников МЧС России по Красноярскому краю и МО МВД России «Большеулуйское» продолжаются поисковые мероприятия. Проведен осмотр охотничьего зимовья, где пребывали пропавшие граждане.

Выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1848419>